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Продължава от стр.5

Църквата избра тези хора и 
Бог ги натовари с отговорната 
задача да я водят през бурното 
съвремие, задача непосилна за кой-
то и да е човек, но възможна за 
Бог, който избира, упълномощава 
и дава способности.   

Може би най-очакван от всички 
делегати и гости бе въпросът 

за ръкополагането на жени за 
пасторско служене. По странен 
начин тази тема, която не е 
централна за нашата вяра и 
практика, се превърна в основна 
и значима, до там, че й бе от-
делен един цял ден от работата 
на сесията. Темата за женското 

ръкополагане е повдигана мно-
гократно от някои полета на 
световната църква, в които се 
усеща нуждата от ръкополагане на 
жени като пастори. Молбата бе 
да бъде разрешено на отделните 
дивизии, съобразно нуждите им, 
да взимат решение за ръкопо-
лагането на жени за пасторско 
служене. По този повод преди три 
години Генералната конференция 

създаде специална комисия, която 
да изследва въпроса в дълбочина 
и да излезе с конкретно пред-
ложение. Резултатите не бяха 
обнадеждаващи, защото въпросна-
та комисия не успя да достигне 
до едно-единно становище, а 
представи три различни пози-

ции, противоположни в своята 
същност. Така се стигна и до 
поставянето на дискусията на 
сесията на Генералната конферен-
ция. По време на разискванията се 
усещаше особеното вълнение, от 
което бяха обхванати много от 
присъстващите. Явно въпросът 
за женското ръкополагане се бе 
превърнал в твърде същностен, 
по някакъв начин бе станал ембле-

матичен. Зад конкретния проблем 
прозираха и други от рода на 
това, как тълкуваме Библията? 
Какво ни е отношението към 
действителността и какъв све-
тоглед определя херменевтиката 
ни като църква? А това са вече 
важни, значими и приоритетни 

Интеревропейска дивизия
Екип

Марио Брито
За председател на Интеревропейската дивизия, 

към която принадлежи българската църква, бе избран 
Марио Брито.

Пастор Марио Брито е добре познат на бъл-
гарските адвентисти и е посещавал много пъти 
България. Добре известен е с любящото, етично и 
изключително пасторско отношение към всеки. Завър-
шил е Университета в Ендрюс в САЩ с магистърска 
степен по теология. Бил е пастор в Португалия, 
президент на Португалския съюз, ръководител на 
отдел „Съботно училище и лично служене“ в Инте-
ревропейската дивизия, от която Българският съюз 
е част. От 2010 г. до днес той ръководи Пасторския 
отдел към Интеревропейската дивизия.

Пожелаваме му успех в трудното и отговорно 
поле на ръководител на Дивизията.

Барна 
Магиароши

За секретар на Дивизията 
беше избран Барна Магиароши 
(румънец). Досега той беше 
ръководител на отдел "Обра-
зование". 

Норбърт 
Ценз

За финансов директор беше 
избран досегашният, изпълняващ 
длъжността и през предния 
мандат - Норбърт Ценз.

60-ТА СЕСИЯ НА ГЕНЕРАЛНАТА КОНФЕРЕНЦИЯ  
НА АДВЕНТИСТИТЕ ОТ СЕДМИЯ ДЕН


